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govarali u kutovima, malen je or-
kestar svirao lagane melodije, a 
na bogatom su stolu bila najsla-
snija jela tog kraja. Mudrac je sa 
svima razgovarao, pa je mladić 
čekao dva sata dok ne bude pri-
mljen. Mudrac je pozorno slušao 
mladićev razlog posjeta, no reče 
mu da u tom času nema vremena 
objašnjavati mu Tajnu Sreće. Pred-
ložio je mladiću da prošeta pala-
čom i vrati se za dva sata.

„Međutim, htio bih te nešto 
zamoliti“, doda Mudrac pružajući 
mladiću žličicu za čaj u koju kapne 
dvije kapi ulja. „Dok budeš hodao, 
nosi ovu žličicu tako da se ulje ne 
prolije.“ Mladić se počeo uspinja-
ti i spuštati stubama palače, stal-
no motreći na žličicu. Kada su 
dva sata istekla, pojavi se ponov-
no pred Mudracem. „Onda“, upita 
Mudrac. „Jesi li vidio perzijske sa-
gove u mojoj blagovaonici? Jesi li 
vidio vrt kojeg je Majstor svih Vr-
tlara deset godina stvarao? Jesi li 
primijetio predivne pergamente 
u mojoj biblioteci?“ Mladić je po-
sramljeno priznao da nije ništa vi-
dio. Jedina mu je briga bila da ne 
prolije kapi ulja koje mu je Mu-
drac bio povjerio. „No onda se vra-
ti i upoznaj divote moga svijeta“, 
reče mudrac. „Ne možeš vjerova-
ti nekome čiju kuću ne poznaješ.“

Već smireniji, mladić je uzeo 
žličicu i ponovno prošetao pala-
čom, ovaj put zagledajući u sve 
umjetničke radove koji su visje-
li sa stropa i po zidovima. Vidio 
je vrtove, okolne planine, nježne 
cvjetove, finoću ukusa s kojom je 
svako umjetničko djelo bilo po-
stavljeno na svoje mjesto. 

Kada se vratio Mudracu, po-
drobno mu je ispripovijedao sve 
što je vidio. „Ali gdje su one dvije 
kapi ulja što sam ti ih povjerio?“, 
zapitao je Mudrac. Pogledavši u 
žličicu, mladić shvati da ih je pro-
lio. „To je jedini savjet koji ti mogu 
dati“, reče Mudrac nad Mudraci-
ma. „Tajna Sreće nalazi se u gle-
danju svih divota svijeta, a da ni-
kada ne zaboraviš na dvije kapi 
ulja u žličici.“■

HOTEL PO MJERI 
SVAKOG GOSTA

Na koji sat od Zagreba smjestio se mali grad Đurđevac, 
pitoreskno mjestašce središnje Hrvatske koji svoje ‘krsno’ ime Picok 
s ponosom nosi još iz vremena Ulama-bega...

Prastara priča – ali nije naodmet i ponoviti - o opsadi turske vojske koja je planirala Đurđevčane, za-
točene u Starom gradu, glađu prisili na predaju. Legenda govori da su tursku vojsku đurđevački bra-

nitelji nadmudrili, jer su po savjetu jedne starice ispalili topom u turski tabor posljednji ostatak hrane, 
jednog pjetlića - picoka. Hotel Picok 4* smješten je u gradu Đurđevcu. Smještajni mu je kapacitet 200 kre-
veta, odnosno 74 dvokrevetne sobe, četiri apartmana i dvije posebno uređene sobe za osobe s invalidite-
tom. Od restorana, tu je ‘Đurđevečka iža’, kapaciteta 
do 110 osoba, pansionski restoran kapacite-
ta do 250 osoba i Pub Koogla kapaciteta do 400 
osoba, idealan za organizaciju raznih večernjih eve-
nata. 

Wellness centar jedinstvena je oaza mira i relak-
sacije, a nudi vam bijeg od svakodnevnoga stresnog 
i užurbanog života - nekoliko vrsta masaža, saune 
prema izboru (finska, turska, infracrvena) te razne 
tretmane za lice i tijelo Murad preparatima. 

Hotel je idealan i za pripreme sportaša jer ima profesionalno opremljenu teretanu, manju dvoranu za 
borilačke sportove, a u neposrednoj blizini su nogometni teren, tereni za tenis i velika sportska dvorana. 
Za ljubitelje aktivnog odmora, u blizini hotela su trim-staze i brojne biciklističke staze, a Bilodravska ruta 
među najpoznatijim je cikloputovima u Europi. 

Team building, seminari, edukacije…
Ljubazno osoblje hotela stoji na raspolaganju za organizaciju seminara, edukacija, team buildinga ili 

manjih kongresa do 250 sudionika, a sva audio vizualna oprema koja se nalazi u dvoranama se ne napla-
ćuje posebno!

Sve navedeno može se realizirati u tri dvorane:
– Najveća dvorana veličinom odgovara organizaciji evenata do 250 osoba.
– Srednja dvorana idealna je za prezentacije, seminare i edukacije do 100 osoba.
– “Lovačka soba” kapaciteta do 40 osoba idealna je za zatvorene radne sastanke.

Đurđevački kraj ističe se kulturnim 
sadržajima i nedirnutom prirodom poput 
prirodnog  rezervata Đurđevački peski, 
nazvanim ‘hrvatska Sahara’ te rijekom 
Dravom. Želite li organizirati kongres, 
seminar ili održati edukaciju, u hotelu 
Picok to možete učiniti uz poseban popust 
do 50 posto.


